

ВИХОВУВАТИ ПЕРЕКОНАНИХ ЛЕНІНЦІВ- ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТІВ!

ПЛЕНУМ ЦК ВЛКСМ

У Москві 15 липня почав роботу VII пленум ЦК ВЛКСМ. На пленум запрошені секретарі республіканських, крайових, обласних комсомольських організацій, комсомольські працівники Радянської Армії і Військово-Морського Флоту, пропагандисти, лектори, передовики промисловості і сільського господарства, студенти і учні. На порядку денному пленуму — два питання: про підсумки міжнародної наради комуністичних і робітничих партій у Москві; про роботу комсомольських організацій по виконанню Постанови ЦК КПРС «Про підготовку до 100-річчя з дня народження Володимира Ілліча Леніна».

Пленум відкрив перший секретар ЦК ВЛКСМ Є. М. Тяжельников.

З доповіддю про підсумки міжнародної наради комуністичних і робітничих партій на пленумі виступив член Політбюро ЦК КПРС, секретар ЦК КПРС М. А. Суслов.

М. А. Суслов спинився, зокрема, на основних завданнях Ленінського комсомолу, що випливають з Постанови червоного (1969 р.) Пленуму ЦК КПРС «Про підсумки міжнародної наради комуністичних і робітничих партій». Обов'язок комсомолу, сказав він, і далі розвивати беззастанну діяльність по згуртуванню міжнародного демократичного юнацького руху, зміцненню дружніх зв'язків з зарубіжними юнацькими, молодіжними організаціями, особливо країн соціалістичної співдружності, виявляти солідарність з молоддю Південного В'єтнаму та інших країн, які борються проти імперіалізму. Треба також активно вести роботу нашому комсомолу і з іншими молодіжними організаціями.

Слід розгорнути широку ідейно-виховну, теоретичну роботу в напрямках, які визначені документами Народи.

Червоний Пленум ЦК КПРС відзначив зростаюче значення ідейно-теоре-

тичної, політичної роботи нашої партії і з особливою силою підкреслив, що тепер треба вдосконалювати ідейно-політичну роботу. Все більшого значення набуває виховання радянських людей в дусі інтернаціоналізму, радянського соціалістичного патріотизму, дружби народів СРСР, виховання почуття гордості за свою партію, за свою країну, готовності віддати свої сили справі комунізму, розуміння глибокого інтернаціонального змісту всіх наших перемог.

Особливе значення має підвищення рівня всієї ідейно-виховної роботи серед молоді, виконання завдань, поставлених у Постанові ЦК КПРС «Про 50-річчя ВЛКСМ і завдання комуністичного виховання молоді». Необхідно, щоб кожний комсомолец, усі юнаки й дівчата систематично вивчали основи марксистсько-ленінської теорії, розуміли закони суспільного розвитку, розбиралися в складностях міжнародної обстановки. Без цих знань, товариші, сказав М. А. Суслов, не можна бути справжнім борцем за перемогу комунізму.

Комуністична партія Радянського Союзу, радянський народ, керуючись вченням Леніна, завжди розглядали соціалістичне будівництво, зміцнення економічної і оборонної могутності Радянської держави як свій найважливіший патріотичний та інтернаціональний обов'язок.

Економіка Радянського Союзу досягла високого рівня. Ми маємо всі підстави пишатися своїми досягненнями. Наше народне господарство розвивається темпами, які значно перевершують темпи розвитку капіталістичної економіки.

Народногосподарський план нашої країни виконується успішно за всіма найважливішими показниками. Однак і завдання, які стоять перед радянським народом, грандіозні. Наші зусилля повинні бути зосереджені

(Закінчення на 2-й стор.)

Рік видання X

№ 85 (1097)

ЧЕТВЕР

17 ЛИПНЯ

1969 р.

Ціна 2 коп.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН ЄДИТЕСЯ!

МОЛОДІЙ КОЛОС

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ



ФОТО-

ЩОРАНКУ на будівництві Морозівського вуглерозрізу кран ажурною стрілою піднімає сонце. Монтажник затулює широкі пояси, бо-спіхом одягають захисні каски. Будівельники відділяються на рихтованні, щоб уловити ранкові промені бансучими дзеркалами й кельми...

Скоро новий вуглерозріз вийде в дію. На фото: монтаж роторного крокуючого ревікбалачного екскаватора.

ІНФОРМАЦІЯ

ВОНА живе і працює в колгоспі імені Шевченка Долинського району. Добрика, Щодня падає по 11 літрів молока від кожної фуражної корови. Знайомтеся комсомолка Поліна ТКАЧЕНКО.

Фото Г. УДОВИЧЕНКА.

УЖИНОК-69

НАЙЗАВЯТІШИМ — ВИМПЕЛИ

На 250 гектарах покладали у валки шпиченню механізатори Сагайдацької птахофабрики Устинівського району. Серед лентів уже визначилися найдбайливіші. Це — Віктор Мерзлов та Іван Личман. Щодня при нормі 22 гектари вони скошують шпиченню на 30 — 33 гектарах. На їх агрегатах замалоріли червоні вимпели.

Як тільки в колосі імені Котельського почали косовицю шпиченці, в перших живих «банскавках» з'явилось ім'я комбайнера Василя Гречки. А потім: «В. Гречка працює разом з сином Володимиром. Батько і син за неповних днів виконали трьохзмінну норму».

В шережі кращих і молодий комбайнер Віктор Бондар.

Гайворонський район. М. ПЛАТОНОВ.

УКІС ГРИГОРІЯ ОРЛОВА

На очах змінюється палітра полів колгоспу імені Жданова. Ще кілька днів тому скрізь була зелень колосистих шпичень, тепер в жовтаві вбранні одяглися ниви. Механізатори скошили горох і одразу

розпочали й косовицю озимої шпиченці. Вже першого дня на звал було скошено 30 гектарів. А потім неабиякий розгін взяв молодий комбайнер Георгій Орлов. Хоч і погода заважала працювати, він поклав у валки за зміну озимину на 15-гектарній площі.

В. СЕМЕНА.
Долинський район.

І БАТЬКО, І СИН...



У ЦК ЛКСМУ

ЖИВИВАТИ ПО-УДАРНОМУ!

Живна — вирішальний етап боротьби за хліб. Своєчасне і високоякісне збирання врожаю четвертого року п'ятирічки значною мірою залежить від активності сільської молоді, комсомольців колгоспів і радгоспів, об'єднаних у відділення «Сільгосптехніки», від дальшого розгортання соціалістичного змагання молодих трудівників села за гідну зустріч 100-річчя з дня народження В. І. Леніна.

ЦК ЛКСМУ України, колеги Міністерства сільського господарства УРСР, Міністерства радгоспів УРСР та правління Українського науково-технічного товариства сільського господарства прийняли спільну постанову, в якій визначаються завдання комсомольських організацій республіки по забезпеченню активної участі комсомольців і молоді в збиранні врожаю 1969 року. Одним із найголовніших завдань обкомів, райкомів ЛКСМУ, комітетів комсомолу колгоспів і радгоспів, говориться в постанові, є посилення організаторської роботи серед молоді по

активізації її участі в збиранні врожаю. Комітетам комсомолу разом із відповідними господарськими і профспілковими організаціями слід розгорнути серед комсомольсько-молодіжних колективів, екіпажів збиральних агрегатів, молодих механізаторів, усієї молоді колгоспів і радгоспів, об'єднаних і відділень «Сільгосптехніки», працівників залізничного транспорту соціалістичне змагання за своєчасне і високоякісне проведення жнив, перевезення і збирання врожаю. Комітетам комсомолу треба забезпечити гласність змагання, правильне поєднання морального і матеріального його стимулювання.

Оголошено республіканський конкурс на кращий комсомольсько-молодіжний екіпаж. У ньому можуть брати участь всі молоді комбайнери, комсомольсько-молодіжні комбайнові екіпажі, зайняті на збиранні врожаю ранніх зернових культур. Переможцем конкурсу буде вважатися комсомольсько-молодіжний комбайновий екіпаж, який збере зерно-

ві на найбільшій площі і одержить найбільшій намотот зерна при умові забезпечення високої якості збиральних робіт.

Кращий комсомольсько-молодіжний комбайновий екіпаж республіки — переможець конкурсу — заноситься до Книги пошани Української орденів Леніна, Жовтневої Революції та Червоного Прапора республіканської комсомольської організації і преміюється цінними подарунками. Комсомольсько-молодіжні комбайнові агрегати — переможці конкурсу від кожної області — нагороджуються Почесною грамотою ЦК ЛКСМУ і преміюються цінними подарунками. Молоді комбайнери, які досягли кращих показників на жнивях, будуть нагороджені Почесною грамотою ЦК ЛКСМУ, Почесною грамотою відповідних міністерств, а також представлені до нагородження Почесною грамотою ЦК ВЛКСМ та нагрудним знаком ЦК ВЛКСМ «Золотий колос». Всіх переможців республіканського конкурсу молодих комбайнерів у Всесоюзний день працівників сільського господарства буде запрошено до Києва для зустрічі в ЦК ЛКСМУ.

Комітетам комсомолу первинних комсомольських організацій, райкомам, обкомам ЛКСМУ необхідно надати господарським органам практичну допомогу у

введенні в дію передбачених планом елеваторів, складських приміщень, асфальтованих майданчиків, їх механізації, виконанні плану підготовки кадрів масових професій, забезпеченні двозмінної роботи автомобільного транспорту, зміцненні трудової дисципліни, впровадженні нових форм організації праці, скороченні простоїв машин, запобіганні втратам зерна. Обов'язок кожного комітету комсомолу — активно допомагати партійним організаціям у посиленні масово-політичної роботи в період жнив, систематично організувати виступи агіткульбригад, політінформаторів і агітаторів безпосередньо на робочих місцях, випускати листівки, стінгазети. Слід активно поширювати досвід молодих передовиків жнив, домагатися, щоб він став надбанням усіх молодих хліборобів.

Особливу увагу треба приділити створенню належних виробничих та побутових умов для працюючих, забезпеченні їх гарячим харчуванням, необхідними промисловими та продовольчими товарами.

Шаги і загони «Комсомольського прожектора» повинні взяти під неослабний контроль хід підготовки та проведення жнив, широко практикувати рейди перевірки, вести наполегливу боротьбу проти втрат зерна, за своєчасне якісне завершення жнив.

ВИХОВУВАТИ ПЕРЕКОНАНИХ ЛЕНІНЦІВ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТІВ!

(Закінчення. Початок на 1-й стор.).

тепер на забезпеченні виконання і перевиконання державних планів та завдань п'ятирічки, на всемірному прискоренні науково-технічного прогресу, дальшому підвищенні продуктивності праці, кращому використанні виробничих потужностей і максимальному використанні всіх наявних резервів для того, щоб ще більше прискорити будівництво матеріально-технічної бази комунізму і дедалі повніше задовольняти матеріальні та культурні потреби нашого народу.

Це наш обов'язок не тільки перед країною, але й перед революційними силами всього світу. Треба добитися, щоб почуття інтернаціональної відповідальності породжувало нове натхнення в самовідданій праці по здійсненню великих завдань комуністичного будівництва.

У виконанні завдань комуністичного будівництва величезна роль належить радянській молоді та її авангарду — Ленінському комсомолу. Відданістю ідеям комунізму, великою справою партії, ініціативою, невичерпною енергією і героїчними звершеннями в будівництві соціалізму і комунізму наш славний комсомол заслужено здобув глибоку повагу радянського народу.

Радянський народ з величезною увагою стежив за роботою міжнародної Народи. На адресу Народи надійшли тисячі і тисячі листів і телеграм, в яких трудящі нашої країни висловлювали свою одностайну підтримку політиці КПРС, непохитну рішмиість внести новий вклад у справу боротьби проти імперіалізму.

З величезним задоволенням сприйняли підсумки Народи всі радянські люди. Успішне завершення Народи викликало велике політичне і трудове піднесення в нашій країні. Це і є найкраща оцінка підсумків Народи.

Наприкінці М. А. Сулов сказав:

— Від імені Центрального Комітету КПРС і Радянського уряду дозволяю висловити тверду впевненість у тому, що Центральний Комітет комсомолу, вся Ленінська Комуністична Спілка Молоді, вся радянська молодь з ще більшою енергією і наполегливістю перетворюватимуть у життя рішення XXIII з'їзду КПРС і

зустрінуть славний ювілей великого Леніна новими блискучими успіхами в будівництві комунізму.

У дебатах в першому питанні порядку денного взяли участь: перший секретар ЦК ЛКСМ України О. С. Капто, розливальник сталі Кузнецького металургійного комбінату Ю. Е. Гуляса, голова Комітету молодіжних організацій СРСР Г. І. Янаєв, перший секретар ЦК ЛКСМ Узбекистану Р. Х. Абдуллаєва, Герой Радянського Союзу лейтенант Ю. В. Бабанський, ланкова часіводської ланки колгоспу імені Цулукидзе Цулукидзецького району Грузинської РСР, Герой Соціалістичної Праці Д. І. Цівцивадзе, секретар Комітету ВЛКСМ МДУ, кандидат юридичних наук В. Т. Квіткін, перший секретар Ленінградського обкому ВЛКСМ Р. В. Ніколаєв, поет, лауреат літературного конкурсу імені М. Островського Ф. І. Чуєв, перший секретар ЦК ВЛКСМ Є. М. Тяжельников.

Промовці висловили почуття глибокого задоволення підсумками міжнародної Народи комуністичних і робітничих партій, почуття величезної вдячності рідній Комуністичній партії, роль якої у зміцненні і розвитку світової соціалістичної системи, згуртуванні всіх антиімперіалістичних сил дістала високу оцінку на міжнародному форумі комуністів.

Всі промовці підкресливали, що документи, прийняті на Народи, знаходять палкий відгук в юних серцях, породжують прагнення ще краще працювати на благо соціалістичної Батьківщини. Підсумки Народи, Постанови червеневого (1969 р.) Пленуму ЦК КПРС, озброюють комсомольців, усіх юнаків і дівчат нашої країни ясним розумінням сучасного етапу боротьби за соціальний прогрес і звільнення народів від гніту капіталу, проти реакції і війни.

Одно з найважливіших завдань комсомолу полягає в тому, щоб довести до свідомості кожної молодої людини глибокий зміст і зміст документів, прийнятих на міжнародній Народи в Москві.

Пленум ЦК ВЛКСМ прийняв рішення, в якому одностайно схвалив Постанову червеневого (1969 р.) Пленуму ЦК КПРС, дану в ньому оцінку підсумків міжнарод-

ної Народи комуністичних і робітничих партій.

Висловлюючи думку всіх комсомольців, усіх юнаків і дівчат Радянського Союзу, пленум ЦК ВЛКСМ палко підтримав принципову позицію нашої партії у найважливіших питаннях теорії і практики комуністичного руху, боротьби проти імперіалізму на сучасному етапі.

Комсомольці, радянська молодь високо цінують роботу комуністів по революційному вихованню молоді, по дальшому піднесенню молодіжного руху. Тільки тісний зв'язок з робітничим рухом і його комуністичним авангардом може відкрити перед юнаками і дівчатами справді революційну перспективу.

У постанові пленуму ЦК ВЛКСМ засуджують авантюристичні дії китайських керівників, які заважають згуртуванню народів.

Враховуючи, що економічні, науково-технічні досягнення, зміцнення обороноздатності Радянського Союзу, говориться далі у постанові пленуму ЦК ВЛКСМ, справляють величезний вплив на світовий суспільний розвиток, пленум звертається до всіх радянських юнаків і дівчат з закликком докласти ще більше зусиль для забезпечення нових успіхів комуністичного будівництва в нашій країні.

З ім'ям Леніна, під керівництвом Комуністичної партії кожна молода людина країни Великої Жовтня готова на нові звершення в ім'я торжества ідей комунізму.

У Москві 16 липня продовжував роботу VII пленум ЦК ВЛКСМ. Його учасники з глибокою зацікавленістю обговорювали друге питання порядку денного — про роботу комсомольських організацій по виконанні Постанови ЦК КПРС «Про підготовку до 100-річчя з дня народження Володимира Ілліча Леніна».

Величезне політичне і трудове піднесення характеризує тепер життя багатомільйонного молодого покоління, яке разом з усім радянським народом готується гідно зустріти 100-річчя з дня народження великого вождя. Про діла і успіхи молоді розповіли на пленумі перший секретар ЦК ЛКСМ Казахстану У. Джанібеков, перший секретар ММК ВЛКСМ Л. Матвєєв, секретар Кагарлицького

райкому комсомолу В. Улянич, секретар Комітету ВЛКСМ Кіровського заводу Ю. Нікітін.

Навчити молодь робити життя за Іллічем, залучити до великої спадщини марксистсько-ленінської думки нові й нові тисячі юнаків і дівчат — це завжди було особливою турботою Ленінського комсомолу. Представник казахстанської комсомолії розповів учасникам пленуму про те, як у системі політичної освіти молоді вивчає біографію Ілліча, його праці.

Більш як півмільйона юнаків і дівчат республіки готують до 100-річчя з дня народження вождя особисті трудові подарунки. Самовіддано працюють молоді гірники рудного Алтаю, хіміки Джамбула, машинобудівники Алма-Ати, будівники Казахстанської магнітки, каналу Іртиш — Караганда.

Говорячи про успіхи, У. Джанібеков звернув також увагу учасників пленуму на окремі випадки формалізму, що допускається при організації змагань серед молоді. У деяких комсомольських працівників у цій важливій справі це не вистачає уміння, наполегливості, принциповості.

Кожен третій з трудівників столиці нашої Батьківщини — Москви — людина комсомольського віку. Говорячи про трудове виховання юнацтва, перший секретар ММК ВЛКСМ Л. Матвєєв відзначив характерну рису 850-тисячного московського комсомолу — постійне прагнення працювати по-ударному, творчо. Молоді робітники автозаводу імені Ленінського комсомолу вирішили на честь 100-річчя з дня народження Ілліча випустити в неробочий час сто автомобілів «Москвич» і зароблені гроші передати у фонд п'ятирічки. Сто тисяч підшипників складуть понад план комсомольці Першого державного підшипникового заводу.

Продуктивна праця — серцевина, основа комуністичного виховання, трудовий колектив — головна виховна сила. Насамперед тут формується світогляд, громадянське обличчя комсомольця. Ось чому комсомол Москви прагне в кожному колективі, в кожній первинній комсомольській організації створити атмосферу трудового напруження, активності, прагне піднести в цьому році всю роботу з молоддю на новий ступінь.

Л. Матвєєв спинився на питаннях діяльності комсомолу серед молоді творчої інтелігенції, підготовки юнаків до армійської служби, поліпшення політичної освіти мас молоді. Він зазначив, що Московська міська комсомольська організація, вся молодь столиці доб'ється нових успіхів у славу Батьківщини, в ім'я торжества справи комунізму.

Секретар Кагарлицького РК ЛКСМ України В. Улянич розповів про справи і турботи районної комсомолії. Ця організація недавно була нагороджена орденом Трудового Червоного Прапора. В її рядах п'ять тисяч комсомольців. Молодіжні активісти націлюють кожного на те, щоб він відмінно володів технікою, застосовував найновіші досягнення науки в сільськогосподарському виробництві, вмів здійснювати товариський взаємоконтроль. І в тому, що район названо «Районом високої культури землеробства», немала заслуга райкому комсомолу, який виховує у молоді почуття справжнього господаря землі. Комсомольські організації колгоспів шефствують над спорудженням зрошувальних систем у районі, мобілізують молоді на посадку лісів та захисних насаджень.

Посланець Ленінградського Кіровського заводу Ю. Нікітін, який вступив на пленумі із звітом про справи своєї комсомольської організації в ювілейному році, сказав:

— Для нас, кіровців, ім'я Володимира Ілліча особливо дороге. Ленін не раз бував на нашому заводі, багато років підтримував особисті зв'язки з робітниками. Наша основна мета при підготовці до 100-річчя з дня народження вождя — озброїти молодь марксистсько-ленінським світоглядом, прищепити молодим пуїловцям-кіровцям кращі якості радянського робітника.

Уже сьогодні на заводі більш як 80 процентів усієї продукції здають з першого пред'явлення. «Майстер — золоті руки» — так можна назвати кожного з двох тисяч молодих робітників, які вирішили завершити своє п'ятирічне завдання до 22 квітня 1970 року. Ударна справа заводу — кожного комсомолу — участь в реконструкції підприємства, шефство над випуском нової продукції.

Ю. Нікітін говорив про необхідність наполегливої боротьби проти неритмічності виробни-

цтва, плинності кадрів, невлаштованості побуту молодих робітників. Кіровцям у розв'язанні цих питань допомагає комплексний план соціального розвитку колективу.

В обговоренні другого пункту порядку денного взяли участь перший секретар ЦК ЛКСМ Таджикистану Г. Бобосадикова, перший секретар Горьковського обкому ВЛКСМ В. Карпочев, перший секретар ЦК ЛКСМ Латвії Б. Пуго, сушильниця Рязанського комбінату хімічного волокна Е. Климушкіна (Половинкіна), голова колгоспу «Знамя» Белгородського району Белгородської області Н. Сурков, перший секретар Ульяновського обкому ВЛКСМ Ю. Горячев, доктор технічних наук, завідувач лабораторією Інституту електроніки ядерної фізики при Томському політехнічному інституті, лауреат премії Ленінського комсомолу Г. Мєсяц, учень Шлакоського сільського виробничо-технічного училища Курганської області В. Семенов, секретар Комітету ВЛКСМ Уралмашзаводу (Свердловськ) А. Ладигін, представник авіаційного полка імені В. І. Леніна — ініціатор всерармійського змагання за гідну зустріч 100-річчя з дня народження В. І. Леніна, голова виконкому Салаватської міської Ради депутатів трудящих Башкирської АРСР Х. Фаткулін, секретар ЦК ВЛКСМ Б. Пастухов та інші.

Пленум одностайно прийняв в обговорюваному питанні розгорнуту постанову, в якій підкреслюється, що комсомольські організації країни під керівництвом партійних комітетів проводять велику роботу по виконанню Постанови ЦК КПРС «Про підготовку до 100-річчя з дня народження Володимира Ілліча Леніна», зосереджуючи головну увагу на вихованні молоді в дусі вірності ленінізму, героїчним традиціям старшого покоління, беззавітній боротьбі за великі ідеали Комуністичної партії. З величезним трудовим і політичним піднесенням радянська молодь готується до ювілею В. І. Леніна. Розгорнувся масовий патріотичний рух за дострокове виконання п'ятирічки, підвищення продуктивності праці, за дальший розвиток сільського господарства.

Учасники пленуму запевнили Комуністичну партію Радянського Союзу в тому, що комсомольці, юнаки і дівчата Країни Рад і далі зміцнюватимуть могутність Батьківщини, свято стоятимуть на захисті її священних рубежів, віддадуть усі свої сили, знання, енергію будівництву комунізму, безсмертній ленінській справі гідно зустрінуть ювілей вождя революції.

VII пленум ЦК ВЛКСМ закінчив свою роботу.

(ТАРС).

СЛАВНА ТВОЯ ПРАЦЯ, МОЛОДІСТЬ НАУКИ!

На торжество з нагоди вручення молодим ученим — лауреатам премії Ленінського комсомолу медалей і дипломів прийшли 15 липня в Московський Палац піонерів на Ленінських горах учасники пленуму ЦК ВЛКСМ — посланці молоді усіх союзних республік, країн і областей Росії.

Перший секретар ЦК ВЛКСМ Є. Тяжельников сердечно вітав комсомольських лауреатів, удостоєних цього високого звання в минулому році за роботи, дуже цінні для науки і техніки, для народного господарства країни.

Серед тих, хто їде в авангарді молодого гвардії науки — 33-річний доктор геолого-мінералогічних наук Н. Юшкін, автор монографії, яка ефективно допомагає прогнозуванню і розшукам родовищ сірки. Тут і молодий літературознавець й філософ С. Аверішев — дослідник творчості Пастернака. Це фізик Всеволод Гантмахер, відкриття якого назване його ім'ям — «Ефект Гантмахера». Серед лауреатів — Ю. Капітонова з Києва, яка здійснила шкідливі роботи з теорії автоматів.

Високо оцінили вклад молодих у розвиток різних галузей нашої науки у своїх виступах на вечорі заступник Голови Ради Міністрів СРСР, голова Державного Комітету Ради Міністрів СРСР по науці і техніці Академік В. О. Кирилін, президент АН СРСР академік М. В. Келдиш, міністр вищої і середньої спеціальної освіти СРСР В. П. Єлютін, директор Інституту атомної енергії імені І. В. Курчатова, академік А. П. Александров, космонавт Герой Радянського Союзу О. С. Єлісєєв.

(ТАРС).



ІДЕІ ЛЕНІНІЗМУ — ПРАПОР МОЛОДИХ

У Москві в Колонному залі Будинку Спілок 12 липня відбулася хвилююча міжнародна зустріч посланців більш як 120 молодіжних організацій з 90 країн світу — учасників міжнародного семінару «В. І. Ленін і сучасний світ». Це було заключне пленарне засідання семінару, що проходило у нашій країні протягом двох тижнів.

Перед учасниками семінару виступили з читанням лекцій відомі державні і громадські діячі, вчені нашої країни. Серед них член Президії Верховної Ради СРСР А. І. Міков, віце-президент АН СРСР М. Д. Міліонішкін, заступник голови Держплану СРСР А. В. Бачурін, заступник завідувача міжнародним відділом ЦК КПРС В. В. Загаєв та інші.

У Москві, Києві, Волгограді, Ростові-на-Дону відбувся плодотворний обмін досвідом роботи спілок молоді. У своїх виступах учасники семінару висловлювали глибоке задоволення підсумками міжнародної наради комуністичних і робітничих партій, яка закликала передову молоді світу наполегливо оповодити теорією революційної боротьби, розробленою Леніном, Вчення великого вождя, відзначали його, має загальне історичне значення, допомагає прогресивній молоді краще бачити перспективи нашої епохи.

Семінар мав широкий представницький характер. У ньому брали участь посланці спілок молоді соціалістичних країн, комуністичних і демократичних організацій капіталістичних держав, дружніх спілок молоді країн Азії, Африки, Латинської Америки, Всесвітньої федерації демократичної молоді, Міжнародного союзу студентів Всеафриканського руху молоді.

У роботі заключного пленарного засідання семінару взяли участь перший заступник завідувача міжнародним відділом ЦК КПРС А. С. Бєзиков, перший секретар ЦК ВЛКСМ Є. М. Тяжельников, секретарі і члени бюро ЦК комсомолу. Ділячись враженнями про семінар, представник Спілки комуністичної молоді Чілі Карлос Серда відзначив високий теоретичний рівень лекцій і дискусій, обставовку братерського вільного обміну думками. Він зазначив, що молоді комуністи Латинської Америки, озброєні теорією ленінізму, під керівництвом своїх партій віддадуть усі сили справі боротьби проти імперіалізму, ще більше віднесуть прапор солідарності з героїчним В'єтнамом, Кубою, всіма народами, які борються за мир, свободу і соціальний прогрес.

Представник «Соціалістичної німецької робітничої молоді» (ФРН) Вольфганг Герке розповів про свої враження від перебування в Країні Рад. Він гостро засудив імперіалістичну, мілітаристську політику Заходу і Німеччини, неонацизм. Молодий німецький делегат відзначив необхідність глибокого вивчення месами молоді ідей марксизму-ленінізму для успішної боротьби за інтереси трудящих, за міцний мир на землі.

Ідеї Леніна надихають молодих будівників соціалізму і комунізму, сказав представник Угорської комуністичної спілки молоді Бодо Карой. Зустріч зарубіжних ровесників на землі Радянського Союзу дала їм можливість побачити, як втілюється в життя ленінська програма побудови комунізму, як застосовуються заповіді Володимира Ілліча в практичній діяльності комсомолу. Бодо Карой закликав демократичну молоді усіх континентів тісно зустріти ювілей великого вождя, ще тісніше згуртувати свої ряди в боротьбі за єдиний ідеї і ідеали.

На трибуні — генеральний секретар ЦК Федерації молоді за визволення Південного В'єтнаму До Тхі Зуї Ліен. Надаючи оцінку зустрічє за посланця мужнього волеюбного народу.

Нові теоретичні знання революційного вчення веземо ми з Радянського Союзу, повертаючись додому, на передову ліній боротьби проти американського імперіалізму. В наших серцях — почуття вшанування великому Леніну, вшанування братнього Радянського народу, його славної молоді. Ми перетворимо ці знання і почуття в зброю патріотів Південного В'єтнаму. — так оцінила зустріч молоді світу в Москві До Тхі Зуї Ліен. Вона висловила впевненість, що недалекий той час, коли зарубіжні друзі зможуть зібратися в її рідному Сайгоні, визволеному від ворога.

Представниця народу Південного В'єтнаму зачитала «Заяву учасників міжнародної зустрічі «В. І. Ленін і сучасний світ» у зв'язку з підготовкою до 100-річчя з дня народження В. І. Леніна».

У творах і ділах Леніна, говориться у Заяві, ми знаходимо відповіді на найпекучіші, найскладніші питання нашої епохи. Для молодих революціонерів і демократів ім'я Леніна завжди звучатиме закликом до боротьби за остаточне визволення людини від усіх форм експлуатації і глобалізації.

Заява містить заклики:

Юнаки і дівчата! Глибоким вивченням праць Леніна, конкретними діями, і насамперед нашими єдиними діями, ми закликаємо відзначити 100-річчя з дня народження Володимира Ілліча Леніна, людини, все життя якої є видатним прикладом боротьби за краще майбутнє людства.

Віце-президент ВФДМ С. Чакраборті запропонував учасникам семінару направити послання солідарності південно-в'єтнамській молоді. Ця пропозиція була зустрінуто пахкими олдесками.

Голова Комітету молодіжних організацій СРСР Г. І. Янаєв висловив задоволення відомими міжнародної ювілейної зустрічі, тепло подякував зарубіжним друзям за їх вклад у успішну роботу семінару. По планеті триває переможа холодної ідеї ленінізму, ленінізм є вірним компасом всіх справжніх революційних сил. І, безсумнівно, міжнародний ленінський семінар допоможе глибоше осмислити роль молоді в сьогочасному світі, намітити шляхи активізації молодіжних і студентського руху. Від імені мільйонів молодих людей і студентів Г. І. Янаєв закликає, що радянські юнаки і дівчата вважатимуть високою честю для себе бути гідними учнями Леніна і продовжувачами його революційної справи.

Семінар оголошено закритим. Всі ведуть. Звучить гімн пролетарської солідарності — «Інтернаціонал».

Потім молоді прямує на Красну площу. До Мавзолею В. І. Леніна лягають книги...

В. ЧАНТУРІЯ,
кор. ТАРС.

Улюбленим місцем юнаків Побузької середньої школи є Ленінська музейна кімната. Навіть зараз, коли в учнів канікули, їх часто можна зустріти за роботою над експонатами, фотографіями, збірною чимало цікавих матеріалів, що розповідають про Ілліча.

На знімку: учні молодших класів згадують про фотографії В. І. Леніна.

Фото Г. УДОВИЧЕНКА.

ДЕНЬ, РОЗПОЧАТИЙ СУРМОЮ

Під ясином, вимитим пчелиним дощем небом чіткий стрій юнаків у захисному кольорі форм. Ранкова нереквізітка.

— Гвардії сержант Маніта!

Правовланговий першого взову Василь Пануша рапортує:

— Герой Радянського Союзу гвардії сержант Архип Самілонович Маніта загинув у бою за Радянську Батьківщину!

Під самим кінець війни, при штурмі Берліна, повторив юнак з села Лозуватого підполковник Олександр Матросова. Імена Архипа Маніти та його безстрашних земляків-танкістів, Героїв Радянського Союзу майора Дмитра Онуфрійовича Яремчука та старшого лейтенанта Івана Семеновича Новорозшики, що загинули на фронтах Великої Вітчизняної, теж занесено до списку військово-спортивного табору:

— Гвардії майор Яремчук!

— Герой Радянського Союзу Дмитро Онуфрійович Яремчук загинув... — чітко рапортує чорнявий юнак.

Не здригнеться стрій. Завмер вартовий білий прапор.

Більше двохсот юнаків допризовного віку зібрані в селі Пески Троянів працівники Ульяновського райкому комсомолу та військомату, щоб протягом місяця підготувати їх до злочинної війни за зброєю «Готовий до захисту Батьківщини». Хлопці вивчають військову статут, знайомляться з основами електромеханіки, вивчають радіосправу, стріляють з зброєю. Комсомольці Дмитро Пономарчук, Борис Сухопенко, Микола Бурлака, Микола Чалачій вже відслужили в армії, повернувшись додому сержантами. І ось тепер вони віддають свої знання тим, хто має замінити їхніх товаришів по службі. Дмитро Пономарчук, шофер Ульяновського цукрового заводу, другий рік в армії використовує для цього виступає.

— Що поробиш, — посміхається він, — треба зміну «старикам» готувати. У минулому році в армію відправили більше сотні спортсменів-розрядників. Офіцер за наказу, директор Спінківської середньої школи Сергій До-

СЬОГОДНІ ЩЕ ВИПУСКНИК...

Щороку загальноосвітньої школи Кіровоградщини випускають у трудове життя тисячі юнаків і дівчат. Одні стають студентами вузів і технікумів, інші переступають поріг заводу чи фабрики або вибирають роботу по душі на колгоспних ланах чи фермах.

Ось ті, що йдуть працювати, і становлять постійну турботу комісії по трудовлаштуванню молоді. В цьому році в області треба трудоулаштувати 7400 випускників шкіл. І слід сказати, що вже багато чого зроблено в цьому напрямку. У Кіровограді, Олександрії, Знаменні, Світловодську та інших містах і районах спільно з відділами народної освіти визначено, з якої школи і яка кількість випускників буде направлена на те чи інше підприємство. Школи також знають, на яких підприємствах будуть працювати їх випускники.

Обласний відділ по використанню трудових ресурсів провів перевірку окремих підприємств Кіровограда й Олександрії, як вони готові до прийому випускників.

Завод «Червона зірка» в цьому році буде приймати 400 випускників з 16 шкіл міста. Наказом по заводу передбачено ряд заходів по підготовці до прийому молодого поповнення. Випускники розподілені по цехах, відділах і ділянках, затверджено графіки прийому з поквартирною розбивкою.

Інженерно-технічні працівники заводу і працівники відділу кадрів побували в багатьох школах міста, на зустрічах з випускниками розповіли про виробничу діяльність, умови роботи і перспективи дальшого продовження навчання.

Добре поставлене виробниче навчання молоді на Кіровоградському агрегатному заводі. Тут за кожним новим робітником обов'язково закріплюються інженерно-технічні працівники та кваліфіковані робітники. На Агрегатному заводі проводяться такі заходи, як посвята випускників у робітничу сім'ю, венери вручення трудових книжок молоді, венери трудової слави, де підводяться підсумки змагань за звання кращого робітника та кращої бригади. На цьому заводі випускники добре закріплюються за виробництвом.

Значна робота по трудовлаштуванню молоді

ведеться на зустріч, швейній та кондитерській фабриках в обласному центрі, на авторемонтному заводі й заводі підйомнотранспортного устаткування в Олександрії, у локомотивному депо станції Знаменка та багатьох інших підприємствах області.

Проте так не всюди. В трестах «Кіровоградпромбуд», «Кіровоградсьільбуд», на Новоукраїнському цукрозаводі, Новомиргородському заводі будівельних матеріалів ця робота проходить незадовільно. Керівники цих підприємств не створюють молоді відповідних культурно-побутових умов, умов для підвищення або набуття кваліфікації та продовження навчання. Тому випускники на виробництві не закріплюються, тут велика плінність молодих робітників.

Останнє говорить і про те, що міськрайвиконкоми та їх комісії по трудоулаштуванню ще недостатньо уваги приділяють професійній орієнтації випускників.

Комісія по трудоулаштуванню молоді Новомиргородського райвиконкому не займає належним передового досвіду в професійній, не узгоджувала і не рекомендувала його у школах, на підприємствах, в організаціях та колгоспах. Комісії майже не нерівняє підприємства, будова та колгоспи з питань трудоулаштування та закріплення випускників.

На наш погляд, головним у професійно-орієнтаційній роботі повинні бути своєчасність і конкретність. Кожна школа має знати, за яким підприємством чи організацією закріплені її випускники; їй треба готувати до реальної професії, враховуючи потреби підприємства.

Професійна орієнтація молоді, спрямована на органічне поєднання побажань кожної молодої людини з потребами суспільства, має служити важливим фактором у виборі професії і закріпленні молоді за виробництвом.

Б. ЧЕРНИШОВ,
заступник завідувача відділом обласного виконкому по використанню трудових ресурсів.



ОБРІЙ В ЦВІТУ

Степан ШЕВРЯКОВ — учитель Побузької середньої школи Голованівського району. Він молодий і в житті, і в поезії. Це відразу відчувати, коли читаєш його мелодійні твори про рідну землю, про шире кохання і про далекий обрій в білому цвіту.

Може, не зійдуть скоряться перо молодому цвіту, зате на йому немале ті польоти пугарства, ті ільї схематизму. Тихий, але хвилюючий спів чується в простих і сердечних строках Степанових поезій.

СОПІТ СРІБНОГО РАНКУ

Я так люблю, коли в холодну сніг
Теряю ранку перший промінь сяє
І розширле сонце полум'яне
Взлоче мереживо пінтін.
Коли, мов дим, загуста тає тін,
І праці дзвін лунає над болотом —
Я, весь бентежно-ніжний до нестями,
— В святім морі сонячних горіш
Тоді ясноті всі мої чуття
І мурастю прозориться життя
І дум спійкий політ мені підладний.
Тоді мужнє тихий голос мій
І знов мене підхоплює прійбій
Труда і зверхнє силний і припадний.

ЕКСПРОМТ

Дійниці тихий передвінь і вечір,
Галтований малиново зірками.
Пригасла ватра, бігає мавеча.
Десь пізній птах бере несміло гаму.
У приємку залумового саду
Розгадали, мов тічі, орхідеї...
І летється хміль черемхового чаду
У сній весни юності моєї.

МАЖОРНЕ

Зачаюйте мене, солов'ї,
Розвесілим розливом співаюв,
У черлений закличте світанок,
В росні запашуїт гай.
Розтривожте чуттів супокій
Гучномовним всевладдям любові,
Щобні світ в неспіваний обноів
Залелів у душі весняній.
Щоб у тихій буденності днів
Лазурова спяквоість ясніла,
А у серці урою і сміло
Життєдайноюі голос дзвенів.

ВІРА

...А коли вчорами довгими в трудній сивому
Завігав я до вашої тихой, теплої кати
Говорили про весну, що теп відяскандася зливани,
А в душі, неспіваний, березень бився крилатий,
У святім хвилюванні почам журвиво-сірми,
Мов лелек наесіт, виглядали блажливий світання,
І тоді вже, тоді вже обсе ми твердо вірили,
Що кохання уперне прийшло до нас і востанє.

В. ГРЕБЕНЮК,
с. Великі Трояни
Ульяновського району.

ПІСНЯ ПРО ЗУСТРІЧ

Музика К. Шутенка.

Слова О. Чернецького.

А вогні крізь туман проступають, як спомини, А дороги біжать через зустрічі наших розлук. Чи згадають вагони, Чи зустрінуть перони Поцілунок в уста І тепло наших зріднених рук. Занедажує віч колісаючої сина, І зіп'ється зоря у ранковій припаді роси.

Ти мені принеси На піснях журавлиних Недоторканість губ І розлуку назад принеси. Тільки вимовить біля, Тільки серце обронить Загадати весну і рису сподіванку надій. І тоді крізь перони Нам повернуть вагони Поцілунок в уста І світлову закоханість мрій.



У СВІТІ ЦІКАВОГО Соснова гілка в легенях

Дельфін-лоцман

ЛІТЕРАТУРНИЙ КОНКУРС «МОЛОДОГО КОМУНАРА» ВАРВАРІВСЬКІ НОЧІ

За поділену наньську озимину в 1905-у дванадцятьох розстріляли... Є й паміть від німців 1918 року — велика братська могила і на пригірку похоронили вістря — на цьому окупанти повісили вісьмох повстанців... Варварівка стала схожа на ріку весною, ще скवानу, але вже готову до криголаму. Варварівка вже потяглася до зброї — і все те знає не купець другої гілзії Аршинов, що вертався у Чернігів, та по хворобі застряг у цій забутий Богом Варварівці, а посланець більшовицького комітету Степан Яковичський. Степан Яковичський чекає членів рекому, а найпершою зайшла мати Зеленька.

Ще не зовсім п'ятий, він усе ж митавсь, своїми очима обмацував людей: хтось шепнув йому, щоб більше не пив, щоб стерігся, і він кинув посілля, пернувся у штаб по тризвіч підняти своє захмеліле воїнство. Важко впав на стілець: — З якими вістями? — Ти б засвітив світло. Хотів сказати, що для розмов можна обійтися й без сонця, проте зачавши лампу, тнів від його худі постаті впала на стіну, на дорогий килим, сів знову, відсунувшись із стільцем у темний куток і якийсь страх пройняв його серце: тепер мати дивилася на нього, чорна у чорній, світлі не зводила з нього моторошного погляду.

ШАЛЕНИЙ СВІТ



ІНВАЛІДИ ФЕДЕРАЛЬНОЇ ЛІГИ

СПОРТ

«СУДНОБУДІВНИК» — У ПІВФІНАЛІ

Чергову сенсацію принесла ще одна зустріч на Кубок СРСР з футболу: в чвертьфінальному матчі миколаївськи й «Суднобудівник» 15 липня лад воронезьким «Трудом» — 1:0. Яка саме визначить матчі між ними, що відбудеться післязавтра.

ХРОНІКА ЗМАГАНЬ

З Омська повернулися спортсмени Кіровоградської ШВЛП. Вони брали участь у фінальних змаганнях, які входять до заліку XVIII Всесоюзної спартакиади вищих улюбених закладів шкільної авіації. Невогнені успіхи у спортивних поєдинках досягли легкоатлети, футболісти, волейболісти, гімнасти, зайнявши другі призові місця. Стрільці були першими, баскетболісти — третіми.

НАША АДРЕСА І ТЕЛЕФОНИ

м. Кіровоград, вул. Луначарського, 36. Телефони: відповідального секретаря — 2-45-35, відділу віськово-патріотичного виховання і спорту — 2-45-35, решти відділів — 2-45-36.

«МОЛОДОГО КОМУНАРА» — орган Кіровоградського обкома ЛКСМУ, г. Кіровоград.

Друкарня ім. Г. М. Димитрова обласного управління по пресі м. Кіровоград, вул. Галіки, 2.

ПОКАЗУЄ КІРОВОГРАД П'ЯТНИЦЯ, 18 липня. Перша програма, 10.00 — Новини (М), 10.15 — Для дошкільників і молодших школярів. «Чудеса природи» (Калінінград), 10.30 — Кіножурнал та художній фільм «Слабство триває» (Кіровоград), 17.20 — Інформаційна програма «День за днем» (Кіровоград), 17.50 — «Солдати» (Кіровоград), 19.15 — «Погляд» (Кіровоград), 20.15 — «Естафета новин» (М), 21.00 — «Інтербачення» (На армії цирку) (М), 22.00 — На VI Міжнародному кінофестивалі «Художник і час» (М), 23.00 — Чемпіонат СРСР з кіного спорту (М), 23.45 — Новини (М).

СУБОТА, 19 липня. Перша програма, 9.00 — Гімнастика для всіх (М), 9.45 — Новини (М), 10.00 — «Будьте щасливі» Музично-розважальна програма (М), 10.30 — «Господарська реформа в дії» (М), 11.00 — «Життя танцю» (М), 12.00 — «Знання» (М), 12.30 — Телевізійний театр для юнацтва «Будничок у лісі» (Телесекстація) (М), 13.35 — Реклама (К), 13.45 — «Сторі сивав'я» (Ужгород), 14.00 — «Здоров'я» Науково-розважальна програма (М), 14.30 — До Дня металурга (Дніпропетровськ), 15.00 — «На меридахах України» (К), 15.30 — Програма кольорового телебачення (М), 17.00 — «Сільська година» (М), 18.00 — Дні культури ПНР в СРСР, «Москва — Варшава», Телеспектакль (М), 19.00 — Дні культури ПНР в СРСР, «Ставка» (Більша від життя) X серія (М), 20.15 — «Людина кладе якір» Художній фільм (М), 21.30 — «Світ соціалізму» (М), 22.00 — Дні культури ПНР в СРСР, «На волю» (М), 23.15 — Інтербачення. Концерт Молдавського ансамблю «Флураш» (Кишинів).

ПОКАЗУЄ МІКОЛАЇВ ЧЕТВЕР, 17 липня. 10.00 — Новини (М), 10.15 — «По лівських місцях» (М), 10.45 — «Зустріч з художниками» (М), 11.15 — С. Михалков «Смійся з собою» (Телесекстація) (М), 12.45 — Телеспект «Краківський годинник» (М), 13.15 — Телевізійні вісті (К), 17.30 — Програма кольорового телебачення: «У світі тварин» (М), 19.00 — Програма «Час» (М), 19.30 — Кубок СРСР з футболу: ЦСКА — «Динамо» (К), 22.00 — Художній фільм «Нахлібник».

П'ЯТНИЦЯ, 18 липня. 10.00 — Новини (М), 10.15 — Для дітей. «Чудеса природи» (М), 10.30 — Документальний фільм «Нахлібник», 12.30 — Телевізійні вісті (К), 17.45 — Телевізійні вісті (К), 18.05 — Мультифільм «Гордий корабель» (К), 18.25 — Фільми для дітей 19.05 — Телевізійна нічка зростаючого землеробства 19.15 — Молодіжна програма «Погляд» (К), 20.15 — Естафета новин (М), 21.00 — «На армії цирку» (М), 22.00 — На VI Міжнародному кінофестивалі в Москві «Художник і час» (М), 23.00 — Чемпіонат СРСР з кіного спорту (М).